

**Ответы на вопросы и предложения, поступившие на публичных
обсуждениях (поступили в рамках проведенных Россельхознадзором
публичных мероприятий 19.06.2019)**

Предложения:

В рамках публичных обсуждений в адрес Россельхознадзора поступил ряд предложений по внесению изменений в законодательство Российской Федерации (введение нового вида разрешенного использования для земель сельскохозяйственного назначения - «лесные угодья»; разрешение строительства дорог на землях сельскохозяйственного назначения; утвердить максимально допустимые критерии при использовании земель сельскохозяйственного назначения, указывающие на нарушение обязательных требований; установить право выбора сельскохозяйственного вида деятельности для собственника земельного участка сельскохозяйственного назначения не зависимо от того, относится такой участок к сельскохозяйственным угодьям (пашня, сенокос и т.д.) или нет).

Ответ:

Россельхознадзором указанные предложения направлены в Министерство сельского хозяйства Российской Федерации для рассмотрения.

Согласно Положению о Министерстве сельского хозяйства Российской Федерации, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 12.06.2008 № 450, Минсельхоз России является федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере земельных отношений (в части, касающейся земель сельскохозяйственного назначения), по государственному мониторингу таких земель.